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Venezia, 03-08-2006

nr. ordine 488
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All'Assessore Sandro Simionato

e per conoscenza
Al Sindaco
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Presidente della IV Commissione
Ai Capigruppo consiliari
Ai Presidenti delle Municipalità
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Generale

INTERPELLANZA

Oggetto: Interpellanza sul sottopasso tra via Gazzera Bassa e via Miranese e sul degrado di via Gazzera
Bassa

Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che:

- In data 21 gennaio 2005 il Comune di Venezia sottoscriveva con la Regione il Protocollo d’Intesa PD 219/2005 che
prevedeva la realizzazione di un sottopasso carrabile di altezza ridotta sotto la linea ferroviaria Mestre-Trieste;
- In data22/09/2005 gli abitanti di via Gazzera Bassa con una petizione indirizzata al Sindaco sottoscritta da diverse
decine di abitanti lamentavano il degrado dell’arredo urbano, la mancanza di alberi, di marciapiedi, la mancata pulizia
delle strade e del sottopasso ferroviario;
- In data 19/04/2006 di nuovo i cittadini con una petizione indirizzata al Sindaco e sottoscritta da diverse decine di
abitanti lamentavano per la loro zona problemi di pulizia, di scarsa vigilanza della circolazione;
- Con un'altra petizione ancora i cittadini di via Gazzera Bassa, lamentavano di raduni rumorosi e poco rispettosi della
quiete pubblica della loro via.

RILEVATO CHE:

la Liga Veneta Lega Nord Padania ritiene che:

1. via Gazzera Bassa di giorno non possa essere così dimenticata;
2. va verificata la situazione relativa agli impegni assunti per il sottopasso, perché i cittadini non restino prigionieri della
ferrovia;
3. va dedicata maggiore attenzione all’arredo urbano di via Gazzera Bassa;
4. vanno fatti tutti gli sforzi da parte di Vesta per l’igiene urbana, della Polizia Municipale per la sicurezza per dare più
dignità a questo territorio comunale 

Tutto ciò premesso e rilevato lo scrivente

INTERPELLA

gli assessori ai Lavori Pubblici, al Traffico ed al Decoro ed alla Polizia Urbana in merito alle questioni suesposte.

Chiede ai presidenti della Commissione 4°e 2° di convocare una commissione da tenersi dopo le 17,30 nella sede
Municipalità di Chirignago:

1. I responsabili di Vesta;
2. I responsabili della Polizia Municipale;
3. Il signor Colucci Stefano 347-4663748 rappresentante comitato Gazzera Bassa.
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